



MANOS DEL URUGUAY

## Errata for *2015F Galicia*

*Applies only to patterns dated before 2/12/15.*

Page 6, left column, in “SLEEVES”, second paragraph should read as follows:  
Set-up Rnd: K5 (5, 5, 4, 4, 4), pm, k46 (50, 56, 66, 70, 78) sts, pm, k5 (5, 5, 4, 4, 4).